



# 微信公众号发“表白条例”

宁波大学躺枪，校方否认为学校所发

双十一快到了，这是广大单身汪不能放下也不能放弃的日子。这两天，一条“XX大学教务处关于对双十一表白的要求及处分”的微信被频繁转发，在宁波躺枪的是宁波大学。昨天，记者向宁波大学核实此事，校方否认为学校所发。

记者 胡珊

## “表白条例”卷土重来

27日，公众号“宁大生活圈”在它的当日头条推送了一条“宁波大学教务处关于对双十一表白的要求及处分”，配图是一枚宁大公章，做得相当有文件感。

“条例”称，“近期我校学生因追求爱情表白方法天马行空，不知不觉中就触犯了我校校纪校规，为减少此类事件的发生，经校方讨论特制定以下10条表白条例。”

条例包括“表白活动持续时间不宜过长，务必在当日24点结束”、“严禁表白过程中因争风吃醋演变为聚众斗殴，如经查实，以开除学籍处理”、“如进行大型活动，需提前一周上交策划书”、“表白不成仁义在，不许霸王硬上弓”等，落款为宁波大学教务处。

昨天，记者向宁波大学负责对外宣传的

王老师核实，校方表示从未发布过类似条例。记者在调查中还发现，“表白条例”并非今年才开始出现，去年几乎是差不多的时间，就已经有人在宁波的另一所高校恶搞过，今年又卷土重来。

而且不止宁波，这两天全国各地的高校微信公众号中都出现了这条微信，只是相同内容落款不同，因为转发量太高，西安甚至有大学不得不为此发布了辟谣申明。

为什么这条微信会在同一时段集中出现？记者发现，推送的公众号的名称都有一个共同特征为“xx大学生活圈”。这些“xx大学生生活圈”大都属于中国高校生活圈联盟的分支，是由北京微动传媒科技有限公司建设，与大学没有隶属关系。

## 相关链接

## 朋友圈哪些段子是雷区？

具体到朋友圈，哪些虚假信息容易引发较高刑事风险，记者把市民容易碰到的虚假消息，进行了简单的归纳。

### 1.编造、故意转发食品安全的虚假信息

例：××地区发现第一例疯牛病，病牛肉已经流入我市。

专家说，根据刑法谦抑性原则，关于食品安全的虚假信息一般不会大范围、大面积打击，只会针对其中情节严重的小部分论罪，比如引发了民众群体性恐慌事件或是导致有人自杀的严重后果。

### 2.编造、故意转发虚假刑事案件

例：上次和义大道一名男子因为空腹喝了5瓶红酒，吐了一地，地上的红酒看起来像血，就有公众号就发消息称，“和义大道有人被割喉”，转发量巨大。

专家说，故意编案子、报假案的确容易引发较高的刑事风险，但要注意区分发送信息的人主观上是否存在故意的问题，如果仅仅只是有错误的认识，只构成误信，并不一定构罪。

### 3.旧闻新做

例：把过去的新闻改时间、地点重发，比如编一些求助信息骗捐款、骗点击量。

专家说，如果骗钱的主观意图明显，可定为诈骗罪。

11月1日后，市民应该如何正确转发朋友圈？专家建议，对于自己不确定的消息，转发时应当注明出处，表明态度；如果在事发现场，最好只描述所见事实，不要进行主观推测，妄加判断，即便自己就是当事人，求助也尽量客观不偏激；如果明知道是假消息的，就别手抖了。

## 新高考首场考试昨正式开锣

以往家长里三层外三层的情景没有了



昨日，浙江省新一轮高考改革的重头戏——学考、选考科目考试在雨中拉开了帷幕。这是浙江省首次学考和高考选考相结合的考试，相当于2017年新高考的首场考试，其目的就是增加学生的选择性，分散学生的考试压力。

昨日上午7点半，秋雨阵阵，记者来到李惠利中学考点采访了几位考生，他们表示并没有什么压力。“学考还好，选考要慎重点，现在感觉没有把握，反正后面还有机会，我准备明年参加选考的。”

在以往的高考现场，常会看到家长里三层外三层，站在门口翘首等候。而这次新高考中，在学校门口等候的家长寥寥无几。大多数家长都是把考生送到附近，然后照常上班去了。

据宁波教育考试院统计，此次我市学考

报考6.34万科次，选考377科次。也就是说2.75万名考生中，只有296人参加了选考。

专家分析认为，此次考试的报名情况与各高中选课走班布局、开课进度、生源有关。一方面是高中课程的设置，部分选考课程章节内容目前尚未教完，学生可选择的选考课程有限，大多数考生选择专心备战学考。另一方面，从学科的掌握程度来说，大部分学生基于对选考的把握性考虑，更倾向于在高二下学期或高三参加选考，所以后续选考考生将会逐步增多。

记者 李臻

## 中信银行宁波分行 多元化金融服务助力宁波经济发展

当前，市委市政府全面部署“维护金融生态、加强金融支持实体经济”工作，市人行大力实施“金融支持创新驱动加快经济转型发展三年行动计划（2013~2015）”，宁波银监局正将“两个加强、两个遏制”专项检查活动向纵深推进。

借助宁波良好的经济金融发展环境和政策环境，中信银行宁波分行以助力地方经济

建设为己任，砥砺奋进十五载，一贯坚持从支持市重点项目和基础设施建设、拓展企业多元化融资渠道、深化中小微企业金融服务、帮扶困难企业、配合打击逃废债等方面入手，倾力助推宁波实体经济，推动普惠金融发展，致力提升服务品质，促进银企互信共赢，为优化宁波金融生态、加快推进转型升级、共同营造诚实守信的市场环境和互促共进的发展格局作出努力。

## 多措并举加大资金投放力度

围绕宁波市经济社会转型发展三年行动计划，该行坚持表内外并重，多渠道筹措资金，重点面向市重点项目、骨干企业、成长型小微企业、上市及拟上市公司、“一带一路”相关项目、“走出去”企业、个人消费信贷等符合信贷政策及产业转型升级导向的领域，加大资金要素保障工作力度；一方面积极向总行争取政策和规模，通过结构调整及资源腾挪，用足用好现有信贷规模，实现表内外授信规模持续增长；另一方面通过直接融资渠道，包括综合运用承销债务融资工具、结构化融资、

融资租赁等多途径引进外部资金，近三年来增量超过400多亿元以上，努力为保障重点支持行业、骨干企业资金供应多作贡献。

同时，结合宁波外向型经济发展特点，该行大力发展国际结算、跨境人民币结算、内保外贷等业务，积极创新推出海运发票融资、跨境结构融资、跨境放款等产品，凭借专业品牌优势为客户量身定做汇率避险增值产品，助力外向型企业发展。据统计，该行已为2000多家客户累计发放贸易融资贷款超千亿元，办理国际结算业务近800亿美元。

## 满足企业“走出去”需求

为争取上海自贸区的政策红利，切实推动宁波企业享受政策创新带来的融资便利，满足企业“走出去”多元化需求，该行积极争取总行的支持，围绕人民币国际化加快自贸区产品的创新落地，一方面依托传统的外汇交易、国际贸易、投资银行等业务发展基础，为客户提供综合外汇金融解决方案，帮助企业规避汇率风险、实现外汇资金增值，另一方面拓展国际业务产品的多元化，将表内外、境内外、商行+投行等多维资源结合起来，发展自贸区通道型业务。

为有效提升跨境服务能力，该行围绕打造“中信国际业务全程通——贸易及跨境金融服务”品牌，丰富跨境人民币产品体系，通过跨境人民币代付、代偿、人民币外债等业务开展跨境人民币项下融资；利用跨境对外担保新规的契机，积极发展内保外贷、跨境直贷等跨境贷款业务，帮助企业降低经营成本，助力企业“走出去”；结合客户境内外资金流动性管理、投融资等需求，积极探索资金池对接业务，围绕本外币、境内外、离在岸业务积极创新，为客户提供专业的财资管理服务。

## 深化小微企业金融服务

为适应宁波民营企业发达、中小微企业众多的实际，该行从信贷政策导向上加大对小微企业的信贷支持力度，每年单列小微企业贷款规模，实行单独考核，切实提高授信审批效率；不断丰富小微企业融资产品体系，着力发展针对产业集群、供应链、专业市场等特定小微企业客户群体的融资产品，重视发展宁波特色的“金贝壳”小额保证保险产品，积极发展针对外向型小微企业的出口押汇与贴现、出口信保融资、福费廷等国际贸易融资产品，依凭“大数据”技术推出“不落地”的基于商户POS流水数据的POS信用贷款；严格

执行小微企业利率和收费政策，尽可能为小微企业降低融资成本；一企一策，切实帮扶经营遇到困难的企业，对主业经营稳定、暂时性遇到资金困难的企业，绝不简单抽贷、压贷，并通过信贷措施帮助企业渡过难关。

中信银行宁波分行以助推地方经济发展为己任的不懈努力，赢得了社会各界的肯定。该行在市政府组织的银行业年度考评中连年获得表彰；被市人行评为“2014年度执行央行信贷政策导向综合评估A类行”；多次获得宁波银监局“金融服务小微企业宣传月活动”优胜奖项。

记者 陈韬 通讯员 项莺

## 网罗各地灵芝、灵芝孢子粉特惠产地直销



灵芝孢子粉  
(买5送1  
买8送2  
买10送3)

养殖灵芝  
(特价45元/斤)

灵芝片  
(特价45元/斤)

紫灵芝

竹灵芝

黑灵芝

桑黄灵芝、赤灵芝、黄灵芝、树舌灵芝、云灵芝、薄树灵芝、长白山木灵芝等十余种灵芝供您选择！(实体店销售 买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保证)

灵芝、灵芝孢子粉科学养生每天只需几块钱

麦云参茸商行：文山三七(每斤199元,买三斤送一斤)、2500头/斤冬虫夏草95元/克(无断草、无牙签、现场挑选)燕窝、灵芝、灵芝孢子粉、铁皮石斛等300余种养生滋补品全部产地直销。

地址：镇明路611-613路(鼓楼对面100米) 电话：81190227